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Rada Miasta 
    Tychy 

 

Protokół Nr 0012.5.10.2025.KSWiP  

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 20 listopada 2025 r. 

 
 
 
Miejsce posiedzenia: sala nr 100 Urząd Miasta Tychy - godzina rozpoczęcia: 1600. 
 
Obecni: 2 radnych członków komisji – lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
 
Porządek obrad: – załącznik nr 2 do protokołu.  
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Porządek obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dn. 23 października 2025 r. 
4. Skarga na działalność Dyrektora Przedszkola nr 19 w Tychach. 
5. Skarga na działalność Dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów w Tychach. 
6. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 
7. Zamknięcie posiedzenia. 
 
Ad 1. 
 
Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o godzinie 1600 otworzył Przewodniczący Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji radny Mikołaj Figlarski, który stwierdził quorum pozwalające  
na podejmowanie prawomocnych decyzji. 
 
Ad 2. 
 
Nie wprowadzono zmian do porządku obrad. 
 
Ad 3. 
 
Uwag do protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z 23 października 2025 r.  
nie zgłoszono. 
 
Ad 4. 
 
Komisja zapoznała się z wyjaśnieniami Dyrektora Miejskiego Centrum Oświaty w Tychach 
dotyczącymi skargi na działalność Dyrektora Przedszkola nr 19 w Tychach (załącznik nr 3  
do protokołu).  
Następnie Prowadzący obrady przedstawił i poddał pod głosowanie propozycję projektu uchwały 
w sprawie skargi na działalność Dyrektora Przedszkola nr 19 w Tychach (załącznik nr 4 do 
protokołu).  
 
Wobec braku dyskusji przystąpiono do głosowania.  
Głosowanie: za – jednogłośnie.  
Komisja przyjęła projekt uchwały. 
 
Ad 5. 
Skarga na działalność Dyrektora Miejskiego Zarządu Ulic i Mostów w Tychach (załącznik nr 5  
do protokołu) przekazana do Rady Miasta Tychy przez Prezydenta Miasta Tychy.  
Komisja po zapoznaniu się ze skargą zadecydowała, że w związku z obszernością materiału  
oraz koniecznością przeprowadzenia postępowania wyjaśniającego, polegającego w szczególności  
na ustaleniu okoliczności sprawy, zachodzi potrzeba wyznaczenia nowego terminu załatwienia sprawy 
na 10 lutego 2026 r. 
W związku z powyższym Prowadzący obrady przedstawił i poddał pod głosowanie propozycję projektu 
uchwały w sprawie przedłużenia terminu załatwienia skargi (załącznik nr 6 do protokołu). 
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Wobec braku dyskusji przystąpiono do głosowania.  
Głosowanie: za – jednogłośnie.  
Komisja przyjęła projekt uchwały. 
 
Ad 6. 
 
Wolnych wniosków nie zgłoszono. 
 
Ad 7. 
 
Po zrealizowaniu porządku obrad Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o godz. 1610 
zamknął posiedzenie Komisji. 
 
 
Informacja: 
Zgodnie z § 11. ust. 4. tiret 7 Regulaminu obrad Rady Miasta (Obwieszczenie opublikowane  
w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego Nr 1048 z dnia 2 marca 2012 r.). Protokoły  
z posiedzenia zawierają, w szczególności:  
– załącznik w postaci nagrania z przebiegu obrad. 
 
Nośnik informacji z nagraniami z przebiegu obrad komisji stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
 

 
Przewodniczący 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
 

 \-\ Mikołaj Figlarski 
 
 
 
Załączniki: 7 szt. 
Protokół sporządziła: Ewa Gucwa 


